

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ПАРАЋИН
Управа за урбанизам, финансије,
скупштинске и опште послове
Одељење за урбанизам и имовинско-правне послове
Број: 465-101/2019-V-04
Датум: 27.12.2019. године
П а р а ћ и н

Општина Параћин - Управа за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове - Одељење за урбанизам и имовинско правне послове, поступајући по предлогу GASTRANS doo Novi Sad, са седиштем у Новом Саду, Народног фронта бр.12 ПИБ107350223 МБ20785683, непотпуну експропријацију установљавањем права трајне службености пролаза за изградњу приступног пута до мерне станице 2 МС 2 и блок станице 5 БС5 Магистралног гасовода граница Бугарске-граница Мађарске, на основу члана 48. став 1. Закона о општем управном поступку ("Службени гласник РС" бр.18/16 и 95/2018 – аутентично тумачење), доноси следеће

РЕШЕЊЕ

Поставља се Јадранка Јовановић мастер правник из Својнова, запослена у Управи за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове, Одељењу за општу управу и заједничке послове – Служба правне помоћи, за привременог заступника Милојковић (Бранко) Румене из Извора сада на непознатој адреси боравишта у поступку број 465-101/2019-V-04.

Привремени заступник учествује само у поступку за који је изричито постављен и то док поступајућем органу не приступи законски заступник или овлашћени представник, односно сама странка или њен пуномоћник.

Решење доставити подносиоцу предлога, Јадранки Јовановић мастер правнику из Својнова, а по један примерак објавити на веб презентацији и огласној табли Управе за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове Општине Параћин.

Жалба изјављена против овог Решења не одлаже његово извршење.

Образложење

Привредно друштво „Гастранс“ д.о.о. Нови Сад, у складу са Просторним планом општине Параћин ("Службени лист општине Параћин"бр.8/2011), Локацијским условима издатим од стране Одељења за урбанизам и имовинско-правне послове ROP-PAR-22365-LOCA-2/2019, бр. 353-1135/2019-V-04 од 20.12.2019.године, сходном применом одредаба Закона о експропријацији, поднело предлог за непотпуну експропријацију установљавањем права трајне службености пролаза за изградњу приступног пута до мерне станице 2 МС 2 и блок станице 5 БС5 Магистралног гасовода граница Бугарске- граница Мађарске на кат.парц.бр. 1768, у површини 39а 80м², у делу од 1а 50,22 м², уписана у ЛН бр 610 КО Бошњане као приватна својина Милојковић (Бранко) Румене из Извора, ЈМБГ0502944728223.

Дана 26.12.2019.године приступила је Наташа (Станоје) Мијајловић из Параћина улица Вука Караџића Вука Караџића 3/1 и изјавила да јој је Милојковић Руменка тетка по оцу, да она око 40 година живи у иностранству у Шведској, да јој није позната адреса ни место у

коме живи, јер је ретко долазила, а у последњих шест година није уопште долазила, да је стара и лошег здравственог стања. Истакла је да нема овлашћење за било какво заступање, већ само износи информације које су њој познате.

С обзиром да поступајућем органу није позната стварна адреса на којој именована живи, а не на адреси назначеној у Предлогу корисника експропријације или да дође до сазнања о адреси или евентуално другој адреси пребивалишта тих лица, те није могуће извршити уредну доставу писмена, именованој је одређен привремени заступник.

Одредбама члана 48. Закона о општем управном поступку ("Службени гласник РС" бр.18/16), између осталог се налаже да, ако процесно неспособна странка нема законског заступника, или ако неку радњу треба предузети против лица чије је пребивалиште, односно боравиште непознато, а које нема пуномоћника, орган који води поступак поставиће таквој странци привременог заступника ако то тражи хитност предмета, а поступак се мора спровести, као и да ће се привремени заступник поставити и кад треба извршити радњу која се не може одложити, а странку, односно њеног законског заступника, овлашћеног представника или пуномоћника није могуће благовремено позвати.

Имајући у виду све претходно наведено, а водећи рачуна о начелу заштите права и правних интереса странака и јавног интереса са једне стране, али и карактера хитности самог поступка експропријације са друге стране, поступајући орган је одлучио као у диспозитиву овог Решења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству финансија Републике Србије, Сектор за имовинско-правне послове у Београду, у року од 15 дана од дана пријема решења. Жалба се подноси преко овог органа, без наплате таксе.

УПРАВА ЗА УРБАНИЗАМ, ФИНАНСИЈЕ, СКУПШТИНСКЕ И ОПШТЕ ПОСЛОВЕ
Одељење за урбанизам и имовинско – правне послове
Број: 465-101/2019-V-04 дана 27.12.2019.године

Обрадио:
Т/Ж



Доставити:

1. привременом заступнику -Јадранки Јовановић из Својнова,
2. „Гастрас“ д.о.о. Нови Сад, путем ЈП „Србијагас“ Нови Сад, ул.Народног фронта бр.12
3. Огласити на Огласној табли Управе за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове
4. а/а

Објавити на веб презентацији органа.